
Робота
учениці 10 – А класу
СЗШ №281 м. Києва
Долгіної Тетяни 



 Беніто Муссоліні      
( 1883 – 1945)



Беніто Муссоліні народився 29 липня 1883 року. 
Його батько був сільським ковалем, що мешкав у 
невеликому селі Італії. Батько Муссоліні був палким 
соціалістом. Він навіть назвав свого сина на честь  
президента соціаліста Беніто Хуареса. Батько також 
дав Беніто два середніх імен – Альмікаре та 
Андреа, на честі відомих італійських соціалістів – 
Альмікаре Чіпріані та Андреа Коста.



   У перші дні 1918 року Муссоліні виступив із заявою, що для 
відродження Італії та її народу необхідний жорстокий, 
розумний і енергійний чоловік. У 1919 році, 23 березня 
Муссоліні провів у Мілані збори нової організації. Так з'явився 
«Італійський союз боротьби» - Fasci italiani di combattimento, 
частину назви якого - «Фаши» - використав пізніше Гітлер, теж 
назвавши своїх соратників фашистами.  
    Фашистська диктатура Беніто Муссоліні встановилася в 
Італії в кінці 1920-х років. Всі опозиційні сили були практично 
знищені, багато лідерів партій були заарештовані й вислані, а 
диктатор став ключовою фігурою країни. 



 7 листопада 1921 року «Італійський 
союз боротьби» став Національною 

фашистською партією. Восени 1922 року 
фашистська партія Італії організувала 

багатотисячний символічний похід в Рим. 
Італійський король Віктор Еммануїл III, 

злякавшись можливого палацового 
перевороту, відмовився підписати акт, 

що оголошує надзвичайний стан. Замість 
цього він зустрівся з Муссоліні і оголосив 

його прем'єр-міністром. Тепер 
іменування «дуче» - «вождь», стало для 

Муссоліні повною реальністю.



У 1920 - 30-х рр.. ім'я Муссоліні знала вся  Італія від малого до 
великого. Його профіль  друкувався на монетах, його численні 
портрети, погруддя,фотографії красувалися у всіх державних 
установах і житлових будинках.  Його ім'я набиралося 
КРУПНИМ шрифтом на кожній сторінці у всіх газетах, 
неодноразово протягом дня звучало по всіх програмах 
національного радіо.  Це був найбільший в Європі культ 
особистості, неподільнопануючий в Італії з жовтня 1922 р. по 
липень 1943 р.



Політика Муссоліні :
- Італійці повинні пишатися 
своєю країною. 
- Усі політичні партії, крім 
фашистської, забороняються.

-Місце італійської жінки – вдома, 
італійки повинні мати багато 
дітей – майбутніх вояків. 
- Демократія не потрібна. Італія 
потребує сильного лідера, який 
дасть народу те, чого він хоче.
- Комунізм і соціалізм – ворог 
фашизму. 
- Війна є благом для країни. 
Італійська молодь повинна бути 
готовою до боротьби. 



  Муссоліні став близьким соратником Гітлера. У червні 1940 
року він оголосив про вступ Італії у Другу світову війну. Коли 
Німеччина вторглася на територію СРСР, Муссоліні 
автоматично оголосив війну і цьому противнику, відправивши 
на допомогу німецьким частинам підрозділи італійців.  Але 
ніякою повнотою влади він не володів, будучи тільки 
маріонеткою в руках Гітлера.



17 квітня 1945 Беніто Муссоліні прибув до Мілану. Тут він 
дізнався про те, що німці вирішили здатися англо- 
американським військам, і з маленьким загоном сподвижників 
вирушив до озера Комо, звідки йшла пряма дорога до 
Швейцарії. Неподалік від села Муссо колону зупинив 
партизанський загін і пропустив по дорозі тільки німців.     
Керівництво партизан передало Беніто Муссоліні і його коханку 
Клару Петаччі загону полковника Валеріо. 
      



28 квітня 1945 їх розстріляли на околиці Медзагра. Трупи були 
відправлені в Мілан, де їх підвісили за ноги на площі Лорето.  
1 травня Беніто Муссоліні і Клару Петаччі поховали на 
кладовищі Музокко. Могила була безіменною і перебувала на 
ділянці для жебраків.
У 1946 році тіло Муссоліні викрали неофашисти. Відсутність 
політичної волі і домовленостей призвело до того, що останки 
дуче десять років залишалися непохованими. Зараз вони 
покояться на кладовищі Предаппіо, в фамільній крипті.






